
           

 
 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

学校だより「チーム香南」 
教育目標：主体的に地域社会に関わり、自ら考え、 

互いに認め合い学び合う生徒の育成 
ホームページ：http://www.kochinet.ed.jp/konan-j/index.html 
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令和 4 年 2 月 7 日 
南国市立香南中学校 
学校長  小田 通 
 

校長 小
田 通 
 
 
 

－雪に耐えて梅花麗し－ 
梅の花だよりが聞こえてくる季節となりました。暦のうえでは春を迎えましたが、「春 

は名のみの風の寒さや」という早春賦の歌が聞こえてくるようです。今、オミクロン株が 

猛威を振るい、高知県でも日々200 人を超える感染者数が報道されています。 

本年度も２か月余りとなりました。西郷隆盛が詠んだ漢詩の一節に「耐雪梅花麗」とい 

う言葉があります。梅の花は寒い冬を耐え忍ぶことで春に一番美しく咲くという意味です 

が、コロナを耐え、子供たちが進路実現や目標達成という美しい花を咲かせられるよう、 

教職員一丸となって努めてまいります。 

２月に予定していた参観日やコミュニティ・スクール運営協議会・地域学校協働本部意 

見交換会、PTA 役員会等の行事は、感染拡大防止のため、残念ながら中止とさせていただ 

きました。なお、運営協議会及びＰＴＡ役員会につきましては、代表で会長・副会長さん 

にご来校いただき、説明や協議をさせていただきます。関係の皆様にはご理解・ご協力を 

よろしくお願いいたします。 

生徒は、これまでの感染症対策に加えて、部活動や朝練の縮減、給食の分割等を行いながら、学校生活を送っています。新しく

なった３階のトイレも感染症対策のため照明や水道が人感センサー式になっています。ウォシュレット完備、ベンチ付きの新しい

トイレに生徒たちは少し驚きながらも喜んで使ってくれています。 

 

 

➢ 入賞、おめでとうございます。 
卓球 中学１年生県大会 優勝  

※卓球部は岩村公民館をお借りして練習に励んで

います。県代表として 3/5 四国大会に出場します。 

生徒会『2 月の目標』 

〇学習面 

１年間の集大成を見せよう 

〇生活面 

コロナ対策を徹底しよう 

➢ 学校特派員だより「全校ボッチャ大会で学んだこと」 
1 月 21 日(金)の高知新聞に、１年生の生徒の投稿記事が掲載されました。12 月にパラリンピックの正式種目である 

ボッチャを全校生徒で体験しました。その中で学んだことを素直な目線で紹介してくれました。 
 

 
➢ 表彰、おめでとうございます。 
 本校の保護者が、土長南国 PTA 連合協議会長から多年にわたる PTA 活動のご功績を表彰されました。ご功労に敬意 

を表しますとともに、心より感謝申し上げます。 

 

 

➢ 主体的に地域社会に関わり貢献できる生徒 
 先日、ひまわり乳業の方から嬉しい電話をいただきました。それは「今朝、３年生の生徒さんが、会社の近くの田んぼの脇の

溝に捨てられていた空き缶が入ったポリ袋を自主的に拾っていたのを見て感動しました。」という内容でした。とても誇らしく思

うとともに、心が温かくなりました。 

12 月の「南国市ボランティア DAY」にも３年生を中心に多くの生徒が自主的に 

参加をしました。新生徒会執行部の生徒たちも学校の玄関で、朝のあいさつ運動に 

積極的に取り組んでいます。地域社会に主体的に関わり貢献できる生徒の育成を目 

指し、今後もボランティア活動や地域の皆さまとの協働活動に取り組んでいきたい 

と思います。ご支援をよろしくお願いいたします。 

会に主体的に関わり貢献できる生徒の育成をめざ s 思います。 

➢ 生徒会がポスター作成、香南中学校の魅力発信！ 
４月から特認校制度がスタートします。10 月から始まった公募期間も１月末で終了となりました。生徒

会執行部の生徒が、南国市内の小学生に本校のことを知ってもらい、より多くの生徒に入学してほしいとい

う願いを込め、ポスターとリーフレットを作成しました。前生徒会長から小学校の校長先生方へ掲示のお願

いをした手紙を添えて南国市内の全小学校へ送付しました。他校区から本校へ入学を希望される児童や保護

者の方々も見学に来てくださいました。春から一緒に学ぶことができるのを生徒も教職員も楽しみにしてい

ます。 

 

３年数学 入試に向けてラストスパート！  

２年理科 ＩＣＴを使って電圧の学習  

➢ ジェンダー平等について学習しました ～すべての人が自分らしく生きるために～ 

 SDGs という言葉を最近よく耳にします。「Sustainable Development Goals（持続可能な開発目標）」

の略称で、2015 年 9 月に国連で採択されました。国際理解、環境、文化多様性、人権、平和等の人類が

直面している課題を 17 個に整理し、2030 年までに達成すべき国際社会共通の目標としています。教育

においても、子どもたちが SDGs を自分の問題として捉え、解決に向けて自分で考え、行動する力を身

に付けることが求められています。 

SDGs の目標５は「ジェンダー平等を実現しよう」です。本校でも、全学年で多様な性について 

理解を深め、誰もが自分の性的指向・性自認を尊重され、自分らしく生きることのできる社会をみ 

んなで創っていくために、自分たちはどのような行動をすべきかを各学年で考えました。 

 
レインボーフラッグの意味は？  

【2月・３月の主な学校行事】 

〇期末テスト 3 年生→2/16~2/18 1・2 年生→2/22~2/25  ※○祝 2/23 

〇交通安全街頭指導 2/21 ※時間帯は 7:15~7:45 に変更しています。 

〇公立高校入試（A 日程） 3/3~3/4 ※合格発表 3/14 

〇卒業式 3/12（土）※3/14 代休    〇修了式・離任式 3/24 


